


Wat vindt u van de totale kosten 

van de door u gekozen pakketten (N=61) 
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Alleen AOW (1.000- A0W met aanvullend Boven Modaal 
1.600 euro per maand) pensioen / Modaal (meer dan 3.600 euro

(1.600-3.600 euro per maand) per maand)

lnkomen

Figuur 1. Ervaren hoogte gekozen pakketten Vitaal, Fysiek en Dementie naar inkomen (aantallen parti­

culiere respondenten genoteerd in de staven) 

wordt getoond, een plel{ voor energiebespa­
ring en een plek voor her alrernatief om re 
verhuizen. Bij elke plek zijn oplossingen ge­
toond en een te kiezen pakl{et, gebaseerd op 
de personas: her pakl{et Viraal, her pakl{et 
Fysiek en l1et pak.ket Dementie. Voor ell{ 
pakl<.et werde11 de bijbehore11de koste11 aan­
gegeven. 

De bezoekers werden alleen of i11 duo's 
onrvar1gen met een l<.op koffie of thee. Zij kre­
ge11 een tablet waarop ze hun respondentge­
geve11s invulden en hun voorl<.eurkeuzes bij de 
rondgang. Na aB.oop 011rving de bezoeker een 
overzicht van d.e gekozen oplossingen en de 
bijbehorende k:osten. 

In totaal hebben r I 44 personen van juni 
20 I 5 tot en met juni 20 r 6 het J(euze Ihuis be­
zocht. Hiervan waren 48 9 bezoekers particu­
lier en 6 5 5 professional. Van her tocaal heeft 
3 4 % aan her onderzoek meegewerkt, een 
hoge representatieve waarde. 

Bestedingsbereidheid voor 
• • 

won1ngaanpass1ngen 
De totale kostcn van de gekozen pakl<.etren 

... 
var1eren van 10.000 tot Ir 5 .ooo euro, 1net
een gemiddelde van 49.000 euro per bezoe­
ker. Ten aanzien van de hltl1rders varieert die 
van 10.000 tot 107.000 euro, met een gemid-
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delde van 4 5. ooo euro per huurder. Ten aan­
zie11 van de woningeigenaren varieert die van 
r 2.000 tot Ir 5 .ooo euro, met een gemiddelde
va11 5 1.000 euro per woni11geigenaar. De pak­
ketten die bezoekers kiezen, geven daarmee 
behoorlijke totaalkosten. Woningeigenaren 
geven ten aanzien van het maximum en her 
gemiddelde respectievelijk 8.000 en 6.000 

eL1ro meer uit dan huurders. 
Na bet invL1lle11 van de keuzes zijn de res­

pondenten ook gevraagd daarop te reflecte­
ren. Dir is door een beperkter deel van de res­
pondenten gedaan, 50 a 122 personen (13 a 
3 r <Yo) in de hier re behandelen vragen. Rede­
nen die men aangaf waren de gevoeligheid 
van die rhema en her onvoorbereid zijn hier­
op, een en ander in samenhang met de duur 
van de rondgang. De resulraten zijn hierdoor 
mogelijk gekleurd, maar desalniettemin i11te­
ressant en soms verrassend. 

Circa 50% va11 de respondenten vindt de 
totale kosten va11 de door hun zelf gekozen 
pakl<.ecten re hoog. Een ruime 40% vindt ze 
laag, slechts 3 tot 5°/o vindt de kosten gemid­
deld. Opvallend is dat de extreme keuzes voor 
hoog en laag her meest worden gekozen. Men 
is verbaasd, soms zelfs boos of acht de koscen 
juist laag. 
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